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1. Egy iskoldban 120 tanuld érettségizett matematikabol. Nem volt sem elégtelen, sem
elégséges dolgozat. Az eredmények eloszlasat az alabbi kordiagram szemlélteti:

kbzepes

Hanyan kaptak jeles, j0, illetve kdzepes osztalyzatot?

2. Az aldbbi dbran mindegyik korbe irt szam azoknak a szamoknak a szorzata, amelyekbdl
nyil vezet a korhoz. Toltsd ki a kdroket!

3. Két egész szamot tizesekre kerekitettem. Az els6 szam 230 lett, a masodik 160.
a.) Legaldbb mekkora az els6 €s a méasodik szam 6sszege?
b.) Legalabb mekkora az elsé szam és a masodik szam ellentettjének dsszege?
c.) Legfeljebb mekkora az els6 szam és a méasodik szam ellentettjének Osszege?
d.) Legfeljebb mekkora az elsd szam és a masodik szam szorzata?
e.) Legalabb mekkora az elsé szam és a masodik szdm ellentettjének szorzata?



4. Félixet megkérdezték, hogy mekkora a hazuk teriilete. O igy valaszolt:
A héazunk alaprajza téglalap.

Ha a hazunk egyik oldalhosszat megnévelnénk g-szoroséra, a masikat pedig

7,5-szeresére, akkor a haz teriilete megnéne 594 m2-rel.
A hézunk mindegyik oldaldnak mérészama egész szam.
Az oldalak kiilonbsége nem tobb 6tnél.

Milyen hossza Félixék hazanak hosszabbik oldala?

5. Az oreg farmer tigy dontott, hogy az dsszes vagyonat — egy csorda baranyt — szétosztja a
gyerekei kozott. E16szor a csordat két részre osztotta 1:3 aranyban. A kisebb részt odaadta
elsdsziilott fidnak, a nagyobb részt ismét szétosztotta 1:3 ardnyban. Az 0j részekbdl a
kisebbet odaadta masodsziilott fianak, a nagyobb részt ismét szétosztotta 1:3 aranyban.
Ezt addig folytatta igy, mig nem kapta meg az 6sszes fiu a részét, majd a megmarado részt
odaadta egyetlen lanyanak. Hatarozd meg, mennyi bardnya volt a farmernak, ha tudod,
hogy a k6z€pso fia 156 baranyt kapott. Melyik gyereke kapta a legtobb baranyt?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekuldési hataridd: 2017. november 13. JOo munkat, sok sikert kivanok!



